

2015年10月26日 星期一 电话:8210000

责编:程 统 美编:程 统



全市金融服务业经济发展专题会议要求:

发挥杠杆作用 助推绿色崛起

本报讯 (记者镇强 通讯员潘熙)23日,市委市政府召开金融服务业经济发展专题会议。市委代理书记李建明出席会议并讲话,市委副书记、市长丁小强主持会议。

会议指出,要围绕绿色崛起发挥金融作用。金融是经济工作的血脉,对经济发展至关重要。当前,咸宁正在走绿色发展之路,产业发展是绿色发展的主要支撑。绿色发展、绿色崛起这颗大树需要充满金融的血液。没有金融的血液,绿色崛起这颗大树就会枯萎。要树立金融与经济发展相互依存的理念,认识到百业兴则金融兴,百业稳则金融稳。要进一步夯实基础,充分发挥金融服务经济的功能。要构建多主体、全覆盖的服务体系,引进更多金融机构市场主体,延伸健全服务网络。要构建多层次资本市场,满足多

样化的融资需求。要构建多种方式的支撑体系,创造条件降低金融机构风险,利用更多杠杆撬动金融贷款,助企业与金融机构共赢。

会议要求,要围绕投资消费创新金融服务。“投资、消费、出口”三驾马车是拉动咸宁经济发展的主力军,有效投资是拉动经济发展的驾辕之马。无论是基础设施、工业项目、民生项目方面的有效投资,金融服务都要积极跟进。要重点关注工业企业、精准扶贫、创业创新。

会议指出,补齐工业短板、持之以恒抓工业是我市坚定不移的发展方向。绿色崛起、绿色发展,工业是基础。金融机构要主动为全市重点企业和中小企业搞好服务。要围绕全面建成小康社会目标,准确把握扶贫开发金融服务定位,创新金融产品,实现金融服务

与精准扶贫有效对接。创业是社会保持生机活力的重要方面,金融要支持“两创”工作,激发经济发展活力。要围绕消费领域搞好金融服务,以百姓住房和汽车消费为重点,在健康消费、文化消费和养老消费等领域创新金融服务,以消费拉动经济发展。

会议强调,要围绕“信用咸宁”强化政府作为。政府要带头构建信用体系,发改、经信、财政等部门要发挥职能作用,人行银监局要加强指导,工商、税务各方面要合力构建一个征信体系。要盘活企业,政府部门要切实帮助企业加强信用能力建设,金融机构要深入企业了解企业具体情况,帮助企业解决融资难题。政府和公安部门要打击非法集资,打击各种违反破坏金融环境的行为,做到及时发现、及时处置,营造良好的金融工作氛围。

**全市公安机关
部署专项安保工作
即日起开展治安大整治**

本报讯 (记者程昌宗 通讯员张恒)

25日,全市公安机关召开专题会议部署十八届五中全会安全保卫工作,要求以咸宁一隅之平安支持全省、全国大局平安稳定,并对当前公安重点工作进行部署。

市政府党组成员、公安局党委书记胡甲文指出,十八届五中全会安保维稳工作是公安机关当前的关键之仗,要求全市各级公安机关立即启动一级警情研判,一级巡逻防控,一级值班应急机制,切实提高发现、控制、处置能力,切实做到守土有责、守土尽责、失守必追责,全力保障广大人民群众生命财产安全和公共安全。

市公安局还决定,从即日起至明年4月底,在全市范围开展为期半年的社会治安清查整治行动,全面开展矛盾纠纷大排查、社会面大巡查、物流寄递业大整治、安全隐患大整治、盗毒赌黄大整治等专项工作,保持对各类犯罪的高压态势,真正做到“打小案、破大案、控发案”,净化社会风气,提高人民群众安全感。

市总工会为基层单位职工“谋福利”

法定节日单位可发慰问品,全年每人不超1000元

本报讯 (记者袁立新 通讯员李斌)在中央反“四风”的当下,基层单位能否向职工发福利?职工福利怎么发?发多少?10月21日,记者从市总工会举办的全市基层工会财务管理知识培训班上获悉,根据省总工会“意见”法定节日单位可向全体会员发放慰问品,全年每人总额不超过1000元。

记者了解到,2014年12月,中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于做好2015年元旦春节期间有关工作的通知》,明确规定要务实节俭组织好正常的党团、工会活动,保障干部职工按规定享有的正常

福利待遇。而湖北省总工会出台的《实施意见》,进一步明确了基层工会经费收支管理原则、工会经费收支范围,对开展活动、节日福利发放等量化了操作具体标准。如:基层工会组织逢年过节可向全体会员发放少量节日慰问品,全年每人总额不超过1000元,不能发放现金和购物卡;基层工会可在会员过生日当月,向会员送价值不超过300元的生日蛋糕等慰问品;可统一组织会员观看电影,全年每人总额不超过150元;可组织会员开展春游秋游等集体活动,应严格控制在单位所在城市,并做到当日往返,途中用餐每餐人均不超过40元;文体活动、技能竞赛等,以精神奖励为主,获奖者不得超过参加人数的1/3,每人奖品(或奖金)不超过500元;参加上级工会组织的体育比赛,确需为参赛者购买比赛所需运动用品的,每人不超过500元等等。

据市总工会有关负责人介绍,举办此次培训班旨在通过培训,使我市广大基层单位工会财务人员掌握新时期基层工会财务经审工作的新理论、新政策、新方法,进一步提高基层工会财务和经审干部业务水平,更好地为职工群众理好财、服好务。

咸宁环卫义工组织成立



昨日下午,由咸宁义工、香城都市报、咸宁新闻网、团市委、市环卫局联合发起的咸宁环卫义工组织,在温泉郭林路小学附近开展“清理卫生死角,洁净城市你我共享”的义工活动。

记者在现场看到,咸宁环卫义工一行50余人,在小巷小区里仔细清扫。“看到义工们为我们打扫卫生,我们也不能看着。”小区居民们从自家拿出扫把也加入了清扫队伍。
张仰强/摄

**咸宁联合水务有限公司
客户服务热线:8182111**



美·德归国顶级微创妇科专家 童晓文 10月31日—11月2日来咸安妇幼保健院亲诊

擅长:盆底神经功能障碍、尿瘘、膀胱阴道瘘、压力性尿失禁、妇科宫腹腔镜等微创手术。

职称:上海同济大学附属同济医院主任医师、教授、博士生导师

10月31日—11月2日亲诊手术(限量30名)

地址:咸安区妇幼保健院 预约电话:0715—8339685

解除献血五大顾虑

每年夏天都是临床用血的紧缺期,为避免出现这种“季节性血荒”,挽救更多生命,希望公众能更多地了解献血知识,勇敢地加入到献血者的行列中。调查发现,公众对于献血,常存有五大顾虑:

顾虑一:感染 很多人不愿意献血,很重要的一个顾虑就是担心感染。事实上,只要在正规集供血机构,通过正规途径,每位献血者使用的针头、血袋均为一次性使用,不能重复利用,因此是不会感染疾病的。

顾虑二:伤元气 所谓献血后的“气虚”“血虚”等,多数是一种心理感受并非真的损伤了元气。献血后,机体会立即对身体进行补充、调节,如果出现晕血等不适,稍事休息后,当天仍可从事非强体力性日常工作。

顾虑三:贫血 按照《献血法》规定,18岁~55岁的成人每次献血量为200毫升~400毫升,只占总血量的5%~10%,而献血后,储存在肝、脾等脏器的血液会随时予以补充,不会减少循环血容量。

顾虑四:低血压 有些人误认为,献血会导致低血压。事实上,健康的人献血是不会影响血压的。部分人在献血后,暂时会出现血压偏高或偏低现象,往往是由于精神紧张、兴奋所致,注意休息,很快就会恢复。

顾虑五:影响怀孕 献血会影响生育功能的说法没有科学依据。无论男女,在身体健康的前提下,献血不会对受孕产生影响。但女性如果确认怀孕或准备怀孕前,尽量别献血。

需要注意的是,献血后无需大补,以免营养过量。造血的主要原料是蛋白质、铁、维生素B12和叶酸等,多食用含这些物质

的食物,能达到快速补血的目的。含有优质蛋白质较多的食物有奶类、瘦肉、蛋类、豆制品等;含铁较多的食物有动物肝脏、海蜇、虾、芝麻、海带、黑木耳、紫菜、香菇、豌豆、大豆、桂圆等;猪肝、肾和牛肉等叶酸含量高;动物肝脏、猪或羊肾、腐乳等维生素B12含量丰富。



献血知识专栏

无偿献血光荣 利国利民利己

献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号)、温泉信合(中百)门口
潜山商业街固定献血车 18907248056 献血热线:8265078 18995811036 18971815018



温泉消防大队
温馨提示

勿违规占用应急车道:应急车道也叫“生命通道”是指在高速公路、城市快速路及城市环线两侧施划,专门供工程救援、消防救援、医疗救护或民警执行紧急公务等处理应急事务车辆使用的车道,任何社会车辆禁止驶入或者以各种理由在车道内停留。

